

### **News Release**

2019年6月20日 株式会社日本政策投資銀行

# 日本政策投資銀行、みちのく銀行およびきらやか銀行による<br/> 地域経済エコシステム支援ファンドの組成について

株式会社日本政策投資銀行(以下「DBJ」という。)、株式会社みちのく銀行(代表取締役頭取:藤澤貴之、以下「みちのく銀行」という。)および株式会社きらやか銀行(代表取締役頭取:粟野学、以下「きらやか銀行」という。)は、2019年6月14日に「地域経済エコシステム支援ファンド投資事業有限責任組合」(以下「当ファンド」という。)を組成し、運用を開始しました。

当ファンドは、①債務圧縮または事業再構築などによって事業再生が可能と 見込まれる地域企業に対する貸付債権などを買い取り、当該企業の再生を支援 すること、または、②地域企業の抱える事業再生、事業承継、成長に向けた 資金ニーズ等に対応するためのリスクマネーを供給し、当該企業の抱える 課題解決と成長支援を実現することにより、地域経済の活性化や地域企業の 競争力強化を図ることを目的としています。

また、当ファンドにおける債権買取業務は、みちのく銀行 100%子会社である みちのく債権回収株式会社(代表取締役:坂本直樹、以下「みちのく債権回収」 という。)に委託します。

今後、当ファンド事業を通じて、DBJ、みちのく銀行、きらやか銀行および みちのく債権回収は一層連携を深め、地域経済の活性化や地域企業の競争力 強化に向けた取り組みを更に推進してまいります。

#### 【お問い合わせ先】

企業ファイナンス部 電話番号 03-3244-1351



## News Release

### [当ファンドの概要]

名称	地域経済エコシステム支援ファンド投資事業有限責任
	組合
組成日	2019年6月14日
ファンド総額	2,050 百万円
ファンド期間	投資期間3年、存続期間7年
	(投資期間で2年以内、存続期間で3年以内の延長が可能)
無限責任組合員	DBJ 地域投資株式会社
(GP)	
有限責任組合員	株式会社みちのく銀行
(LP)	株式会社きらやか銀行
	株式会社日本政策投資銀行

(GP) はGeneral Partner、(LP) はLimited Partnerの略称です。

### [運営会社の概要]

名称	DBJ 地域投資株式会社
所在地	東京都千代田区
株主	株式会社日本政策投資銀行

#### [当ファンドのスキーム図]

